
り

(令2）
(総点100点）

〔注意〕 l この配点は，標準的な配点を示したものである。

2定められた答えの欄に答えが書かれていないときは，点を与えない。

3指示された答えと違う表現で答えの欄に記入されていても，正答と認められるものには点を与える。

4定められた数より多く答えたときは，点を与えない。

5採点上の細部については，各学校の判断によるものとする。

◇M10(105-55)

問題 答
ｰ

え 得 点

’
１
’

1

3

4

(1) （ ア ） (2) （太平洋ベルト ）

(3) （世界遺産） 2 （エ）

(1) （ ウ→エ→ア→イ ） (2) （ ウ ）

〔課題〕(例)人口減少や高齢化が進行している。

〔特徴・成果〕(例)ゆず加工品の開発・生産に取り組んでおり，ゆずの生産量とゆず加工品の

販売高が伸びた。

2点×6

4点

12

4

16

－

2
■■■■■■■■■■■■I■■■■

1

4

6

（ ウ ） 2 （ ブラジル） 3 （エ）

（ イスラム ） 〔教〕 5 （ ウ ）

〔記号]( a ) (理由](例)輸出総額に占める農産物の輸出額の割合が高い。また，総産業

従事者に占める農業従事者の割合は低いが，一人あたりの農地面積が大きいことから，輸

出向けに大規模な農業を広い農地で行っているアメリカ合衆国であると考えられる。

2点×5

4点

10

4

14

ヨ

1

4

7

8

（渡来人(帰化人） ） 2 （ ア ） 3 （遣唐使）

（イ ） 5 （鉄砲(火縄銃） ） 6 （ ウ ）

(例)日本が大日本帝国憲法を作成する際に，伊藤博文は憲法調査のためにヨーロッパヘ向か

い， ドイツ(プロイセン)の憲法を参考にしていたこと。

( A→B→E→，→C -→F )

2点×6

4点

2点

12

4

2

18

■■■■■■■■■■■■■■

4

1

3

5

6

（ イ ） 2 （ ウ ）

（ ウ→エ→イ→ア ） 4 （ ア ）

（石油危機(オイルショック） ）

(例)高度経済成長によって収入が増加し，生活も便利で豊かになっていったが，大気汚染や

水質汚濁などに関する苦情・陳情の数も増えるなど，公害問題が深刻化した。

2点×5

4点

10

4

14

ヨ
1

3

（ ウ ）

（ ア ）

2

4

(1)

(1)

（ イ ）

（工）

(2)

(2)

（エ）

（直接請求権）
2点×6 12 12

6
－

1

3

4

6

（ ウ ） 2 （ イ ）

（ （例)レジ袋や割り箸などをもらわない，エコバッグを使うなど）

（技術革新(イノペーション） ） ' 5 1 （エ）
(例)生産年齢人口が減少しているので，労働者の不足を補うために，在留外国人を労働者と

して雇用するとともに，セルフ精算レジの設置をすすめる。

2点×5

4点

10

4

14

五

1

4

5

（ イ ） 2 （寺子屋） 3 （ ウ ）

（エ）

I (例)建物や設備を充実させるために資金が必要だから 〔です｡〕

Ⅱ
(例)外国の援助がなくなったとしても，現地の人々が技術などを身に付け自立して生活

を維持していくことが必要だから 〔です｡〕

2点×4

4点

8

4

12


